
 

 

 

令和元年第12回教育委員会会議議事録 

 

１ 開催日時  

令和元年10月18日(金) 午後３時00分～午後３時18分 

 

２ 開催場所  

教育委員会会議室 

 

３ 出 席 者  

       教 育 長      菅野 勇次 

  教育委員 教育長職務代理者 小尾 一彦 

       委  員     瀧本 洋次 

       委  員     東 みどり 

       委  員     國安  環 

  事 務 局 教育部長     山端 広和 

       学校教育課長   宮田  哲 

生涯学習課長   石田 晋一  

給食センター所長 鯨岡  健 

図書館長     武田 健吾 

総務係長     山田 慎一 

学校教育係長   塚本 真敏 

学校教育推進員  佐藤 充弘 

学校教育推進員  梶原 源基 

学校教育推進員  式見 貴美穂 

 

４ 議  事  

議案第47号 幕別町教育支援委員会委員の委嘱について 

 

議案第48号 幕別町教育支援委員会専門部会部会員の委嘱について 

 

議案第49号 要保護・準要保護児童生徒に対する就学援助の認定について 

 

５ 議事概要 次のとおり 

  菅野教育長 ただ今から、第12回教育委員会会議を開会いたします。 

     本日の議事日程につきましては、お手元に配付のとおりであります。 

     日程第１、会期の決定についてお諮りいたします。会期は、本日１日限りとすることにご 

異議ありませんか。 

     （異議なし） 

  菅野教育長 異議なしと認め、会期は本日１日限りと決しました。 

     次に、日程第２、会議録署名委員の指名についてであります。本日の会議録署名委員に、 

    １番瀧本委員、３番國安委員を指名いたします。 

     次に、日程第３、前回会議録の承認でありますが、第11回教育委員会会議について別紙会 

    議録のとおりでご異議ありませんか。 

     （異議なし） 

  菅野教育長 異議なしと認め、第11回教育委員会会議録を承認いたします。 



 

 

     次に、日程第４、事務報告についてであります。事務局の方から何かございますか。 

  教育部長（山端 広和） ありません。 

   菅野教育長 事務報告がないようですので、につきまして、何か質疑等ございますか。 

      （ありません） 

菅野教育長 ないようですので、次に議件に入ります。 

次に、日程第５、議案第 47号、幕別町教育支援委員会委員の委嘱について説明を求めます。 

学校教育課長（宮田 哲） 議案第47号、幕別町教育支援委員会委員の委嘱について、ご説明申

し上げます。 

議案書の１ページ、２ページになります。 

はじめに、議案書の２ページをご覧いただきたいと思います。 

幕別町教育支援委員会委員につきましては、教育支援委員会における「障害のある又は特

別な配慮が必要な就学予定者、児童及び生徒に対して、適切な就学の支援」などを行うため、

教育支援委員会設置条例第３条の規定により、教育職員をはじめ医師、児童福祉施設の職員、

関係行政機関の職員、学識経験者の方々から、25人以内で教育委員会が委嘱することとなっ

ております。 

議案書１ページにお戻りいただきまして、今回の委員の委嘱につきましては、平成29年11

月１日からの２年間の委員の任期満了に伴う新たな委嘱であり、４月に開校しました幕別清

陵高等学校の１人を含みます、議案に記載の22人を委嘱しようとするものであります。 

はじめに、教育職員からの選出につきましては、幕別小学校校長の「山田 洋」氏、幕別

中学校校長の「喜多 敦」氏、幕別中学校教諭の「坂東 学」氏、札内南小学校教諭の「大

河内 洋子」氏、白人小学校教諭の「増子 安以」氏、忠類小学校教諭の「髙橋 百合子」

氏、糠内小学校教諭の「衣笠 真美」氏、わかば幼稚園園長の「井口 観慈」氏、幕別幼稚

園園長の「横山 徹」氏、幕別高校教諭の「名越 静恵」氏、中札内高等養護学校幕別分校

教諭の「上田 直美」氏、幕別清陵高校教諭の「鎌田 和美」氏の12人であります。 

次に、医師からの選出につきましては、道立緑ヶ丘病院医師の「東端 憲仁」氏、同じく

道立緑ヶ丘病院医師の「正木 慎也」氏、同じく道立緑ヶ丘病院医師の「工藤 大観」氏の

３人であります。 

次に、児童福祉施設の職員からの選出につきましては、幕別中央保育所保育所長の「松嶋 

真智子」氏、札内南保育園園長の「山本 美穂」氏、町発達支援センター臨床心理士の「八

重柏 一輝」氏の３人であります。 

次に、関係行政機関の職員からの選出につきましては、町住民福祉部保健課保健師の「高

橋 敬子」氏の１人であります。 

最後に、学識経験者からの選出につきましては、町民生委員の「庄司 克哉」氏、町知的

障がい者相談員の「佐藤 恵子」氏、町相談支援専門員の「笹山 美香」氏の３人でありま

す。 

今回委嘱いたします委員の任期につきましては、令和元年11月１日から令和３年10月31日

までの２年間であります。 

以上で説明を終わらせていただきます。よろしくご審議のほどお願い申し上げます。 

菅野教育長 説明が終わりました。これより質疑をお受けいたします。 

小尾委員 幕別教育支援委員会委員ということで、医師を除く他の方は、だいたい町内の方とい

うことになっていますが、医師として道立緑ヶ丘病院から３名の先生が委員にあたるという

ことですが、町内にも病院があって医師がおられると思うのですが、道立緑ヶ丘病院に限る

というのは、資格とかそういう面での依頼なんでしょうか。 

学校教育課長（宮田 哲） 医師につきましては、条例上、医師として選出届けがございます。

支援委員会の内容につきましては、支援教育が必要なお子さんに支援の有無の判断が必要に

なりますので、その判断をする際には、どうしても専門的な知識が必要になるということか



 

 

ら、道立緑ヶ丘病院の医師を選出しまして、専門的見地からご意見をいただくようなことを

考えまして、委員になっていただいております。 

小尾委員 平成29年度から道立緑ヶ丘病院の先生方ということでしょうか。 

学校教育課長（宮田 哲） 支援委員会設置してから、専門的な見地という観点から道立緑ヶ丘

病院の先生に入っていただいております。 

   菅野教育長 ほかに、質疑はありませんか。 

   （ありません） 

菅野教育長 質疑なしと認めます。お諮りいたします。  

      議案第47号について原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

   （異議なし） 

菅野教育長 異議なしと認め、議案第47号については、原案どおり可決しました。 

菅野教育長 次に、日程第６、議案第48号、幕別町教育支援委員会専門部会部会員の委嘱につい

て説明を求めます。 

学校教育課長（宮田 哲） 議案第48号、幕別町教育支援委員会専門部会部会員の委嘱について、

ご説明申し上げます。 

   議案書の３ページをご覧いただきたいと思います。 

   教育支援委員会専門部会員につきましては、教育支援委員会設置条例第７条第１項で、支

援委員会は、第２条に規定する相談及び調査のため、専門部会を置くことができると規定さ

れているものであり、第２項では専門部会の部会員は教育委員会が委嘱し、任期は支援委員

会の委員の任期に準ずると規定されております。 

教育支援委員会専門部会につきましては、教育支援委員会における就学予定者及び児童生

徒等の障害の種類、程度の判断に関し、専門部会員が幼稚園や保育所、小中学校を訪問し、

園児や児童生徒の様子を観察し、子供に係る情報交換を行うなどの相談・調査等を行うもの

であります。 

今回部会員の委嘱は、平成29年11月１日からの２年間の委員の任期満了に伴う新たな委嘱

であり、議案に記載の15人を委嘱しようとするものであります。 

部会員につきましては、幕別小学校教諭の「坪原 千尋」氏、糠内小学校教諭の「衣笠 真

美」氏、古舞小学校教諭の「中川 昭義」氏、明倫小学校教諭の「竹内 亜希」氏、途別小

学校教諭の「熱海 洋輝」氏、白人小学校教諭の「増子 安以」氏、札内南小学校教諭の「藤

井 聡子」氏、札内南小学校教諭の「大河内 洋子」氏、札内北小学校教諭の「舘田 直子」

氏、忠類小学校教諭の「髙橋 百合子」氏、幕別中学校教諭の「坂東 学」氏、糠内中学校

教諭の「伊藤 晴之」氏、札内中学校教諭の「島 亜弥乃」氏、札内東中学校教諭の「工藤 

宏明」氏、忠類中学校教諭の「川田  ひろみ」氏であります。 

今回委嘱いたします部会員の任期につきましては、教育支援委員会委員と同様の令和元年

11月１日から令和３年10月31日までの２年間であります。 

   以上で説明を終わらせていただきます。よろしくご審議のほどお願い申し上げます。 

菅野教育長 説明が終わりました。これより質疑をお受けいたします。 

（ありません） 

菅野教育長 質疑なしと認めます。お諮りいたします。  

      議案第48号について原案どおり可決することにご異議ありませんか。 

   （異議なし） 

菅野教育長 異議なしと認め、議案第48号については、原案どおり可決しました。 

菅野教育長 次に、日程第７、議案第49号、要保護・準要保護児童生徒に対する就学援助の認定

につきましては、プライバシー保護のため秘密会といたします。これにご異議ありませんか。 

   （異議なし） 

菅野教育長 異議なしと認め、秘密会といたします。 



 

 

菅野教育長 秘密会を解きます。 

菅野教育長 議案については、以上となりますが、このほか、皆さんからなにかございませんか。 

   （ありません。） 

菅野教育長 ないようですので、以上をもちまして、本日の日程の全てが終了いたしましたので、 

第12回教育委員会会議を閉じます。 

 

 

 

 


